

## Ciudad de México, a 1 de Septiembre 2025

NOMBRE DE LA REGULACIÓN:	ACUERDO A-003-2022 POR EL QUE SE DELEGA EN LA PERSONA TITULAR DE LA COORDINACIÓN GENERAL DE ASUNTOS JURÍDICOS, EL EJERCICIO DIRECTO DE LAS FACULTADES Y ATRIBUCIONES QUE SE INDICAN
FECHA DE PUBLICACIÓN EN LA GOCDMX:	2022-10-27
FECHA DE INICIO DE VIGENCIA:	2022-10-27
AUTORIDAD QUE EMITE LA REGULACIÓN:	Procuraduría Social de la Ciudad de México
TIPO DE REGULACIÓN:	Acuerdos
OBJETO DE LA REGULACIÓN:	Se delega en la persona titular de la Coordinación General de Asuntos Jurídicos de la Procuraduría Social de la Ciudad de México, el ejercicio directo de las facultades y atribuciones que expresamente se señalan en el artículo 13, fracciones III, VIII, XI y XIII de la Ley de la Procuraduría Social del Distrito Federal
MATERIA Y/O SECTORES DE LA REGULACIÓN:	Gobierno
SUJETO REGULADO:	Servidores Públicos
TIPO DE REGISTRO:	REGULACIONES
ENLACE/LINK:	https://data.consejeria.cdmx.gob.mx/portal_old/uploads/gacetas/c5818a79704c6238a348ee9cd1aad374.pdf
FOLIO DE INSCRIPCIÓN	I-01-1095-2024